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修正と追加 
 

2016.1.25 SN5Free版では、機能制限の部分を次のように変更しました。 String stmp;    bundle.putString("key.ecprg1""key.ecprg1""key.ecprg1""key.ecprg1",txtEcprg1.getText().toString());    bundle.putString("key.eckey1""key.eckey1""key.eckey1""key.eckey1",txtEckey1.getText().toString());    /* stmp = txtEcprg1.getText().toString(); if(stmp.length()>0){//stmp = "bmp56ec.exe";} bundle.putString("key.ecprg1",stmp);} stmp = txtEckey1.getText().toString(); if(stmp.length()>0){//stmp = "K1234567.bin";}    bundle.putString("key.eckey1",stmp);}    */    stmp = txtEcprg2.getText().toString();    ifififif(stmp.length()>0){stmp = """""""";}//bmp56ec.exe";}    bundle.putString("key.ecprg2""key.ecprg2""key.ecprg2""key.ecprg2",stmp);    stmp = txtEckey2.getText().toString();    ifififif(stmp.length()>0){stmp = """""""";}//K1234567.bin";}    bundle.putString("key.eckey2""key.eckey2""key.eckey2""key.eckey2",stmp);    stmp = txtEcprg3.getText().toString();    ifififif(stmp.length()>0){stmp = """""""";}//bmp56ec.exe";}    bundle.putString("key.ecprg3""key.ecprg3""key.ecprg3""key.ecprg3",stmp);    stmp = txtEckey3.getText().toString();    ifififif(stmp.length()>0){stmp = """""""";}//K1234567.bin";}    bundle.putString("key.eckey3""key.eckey3""key.eckey3""key.eckey3",stmp);    stmp = txtEcprg4.getText().toString();    ifififif(stmp.length()>0){stmp = """""""";}//bmp56ec.exe";}    bundle.putString("key.ecprg4""key.ecprg4""key.ecprg4""key.ecprg4",stmp);    stmp = txtEckey4.getText().toString();    ifififif(stmp.length()>0){stmp = """""""";}//K1234567.bin";}    bundle.putString("key.eckey4""key.eckey4""key.eckey4""key.eckey4",stmp);    stmp = txtEcprg5.getText().toString();    ifififif(stmp.length()>0){stmp = """""""";}//bmp56ec.exe";}    bundle.putString("key.ecprg5""key.ecprg5""key.ecprg5""key.ecprg5",stmp);    stmp = txtEckey5.getText().toString();    ifififif(stmp.length()>0){stmp = """""""";}//K1234567.bin";}    bundle.putString("key.eckey5""key.eckey5""key.eckey5""key.eckey5",stmp); 
 

 

2015.05.23 iiiiffff(mc <= ia){ｒeturneturneturneturn;}  の部分を次のように修正しました。 
 ifififif(mc <= ia){  Toast.makeText(thisthisthisthis,    String.format("残りのメールはありません。"),    Toast.LENGTH_SHORT).show(); returnreturnreturnreturn; } 
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